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 (درجة 14)                         يأتي:  الصحيحة فيما  اختر الاجابةالسؤال الأول :

 d = 54 + 29       أوجد حل المعادلة الآتية :  - 1

            c) d =   26              d)  d = 81   a)   d =  24                    b)   d = 25   

      e + 6 = 10أوجد حل المعادلة الآتية :    - 2

               c) e =   16              d)  e = 60   a)   e =  4                    b)    e = 5   

      a -  1.1 = 2.3أوجد حل المعادلة الآتية :    - 3

             c)   a =   3.4              d)  a = 0.34  a)   a =  4.1                b)    a = 1.2   

         y = 5 2.5أوجد حل المعادلة الآتية :    - 4

               c)  y =   2              d)  y = 2.5   a)   y =  4                    b)    y = 3   

 w = 8  ÷24       حل المعادلة الاتية ذهنيا:   أوجد  – 5

               c)  w =   4              d)  w = 6   a)   w =  2                    b)    w = 3   

 

 

 العمليات المدرسية  
الخامس النطاق /   2المجلس التعليمي   

2خديجة للتعليم الأساس ي حمدرسة    

3202  /2202للعام  للصف السادس   الثاني الفصل الدراسي لمادة الرياضيات   لثالثاالتكويني الاختبار   

 

       الدرجة                   (      )    السادسالصف                                 ................................................. : ةالطالبأسم 

  

 

 

20  



ترات . اكتب  سنتيم  148علياء  سنتيمترات . وطول   10علياء أقل من طول ليلى بمقدار إذا كان طول  -6

 دلة طرح لإيجاد طول ليلى. معا

             c)  L +148 = 10   a)   L – 10 =  148                 

    b)    L +10 =  148                          d)  L – 148  =   10           

     = 𝐤𝟓11        أوجد حل المعادلة الآتية :   -7

               c)  k =   11              d)   k = 55  a)   k =  
𝟏𝟏𝟓                     b)    k = 5   

 درجات(  6)             عادلات الآتية  الثاني :   أوجد حل كل من المالسؤال 

 
𝟐𝟓 𝐟    =   

𝟑𝟓              (1) 

 

 

(2)                 m  -  11 = 23 
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